



# JAYATMA ENTERPRISES LIMITED

---

Regd. Office. : 2nd Floor, 1, Laxminagar, Besides Naranpura Post Office, Naranpura, Ahmedabad-380013, Gujarat. (INDIA) Tel. : +91-79-27682700  
Email : cs@jayatma.com • Website : www.jayatmaenterprises.com • CIN: L17110GJ1979PLC003355

---

**Date: 17<sup>th</sup> February, 2024**

To,  
**Department of Corporate Services**  
**BSE Limited**  
Ground Floor, P. J. Towers,  
Dalal Street, Fort,  
Mumbai - 400 001

**Security ID: JAYATMA**

**Security Code: 539005**

Dear Sir/Madam,

**Sub: Copy of Advertisement of Postal Ballot Notice and E-voting information**

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed herewith copy of Postal Ballot Notice and E-voting information, published in one English daily newspaper and one daily newspaper in the language of the region, where the registered office of the company is situated.

Kindly take the same on your record.

Thanking You.

Yours faithfully,

**For Jayatma Enterprises Limited**

**Nirav K. Shah**  
**Chairman & Managing Director**  
**DIN: 00397336**

Encl: As above

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

શામળાજી પોલીસે બોબીમાતા ચેકપોસ્ટ નજીક રિક્ષામાંથી ૪૫ હજારનો દારૂ ઝડપ્યો



(તસ્વીર: દિલીપ પુરોહિત, બાયક)

(પ્રતિનિધિ) બાયક, અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસવાડા શેઠાલી બારવાલના માર્ગદર્શન હેઠળ શામળાજી પોલીસે બુટલેગરો પર તવાઈ બોલાવતા બુટલેગરોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. બુટલેગરો પોલીસની આંખમાં ધૂળ નાખવા નિતનવા નુસ્ખા અપનાવી રહ્યા છે. શામળાજી પોલીસે ૪૮ ક્લાકમાં ત્રણ વાહનોમાં દારૂની ખેપ નિષ્ફળ બનાવી લાખખો રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ ઝડપી લીધો છે. શામળાજી પોલીસે બોબીમાતા ચેકપોસ્ટ નજીક બિનવારસી રીક્ષામાંથી ૧૧૮ વિદેશી દારૂનો જથ્થો જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથકાંચી છે.

ખેડબ્રહ્મા કોલેજમાં અંગ્રેજી વિભાગ દ્વારા તજજ્ઞ વ્યાખ્યાન યોજાયું



(તસ્વીર: હસમુખ પંચાલ, ખેડબ્રહ્મા)

(પ્રતિનિધિ) ખેડબ્રહ્મા, આટલ અને કોમસ કોલેજ ખેડબ્રહ્મામાં કોલેજના અંગ્રેજી વિભાગ દ્વારા તજજ્ઞ વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. આટલ અને કોમસ કોલેજ, માણસાથી અંગ્રેજી વિભાગના પ્રોફ. ડૉ. તુષાર વ્યાસ દ્વારા અંગ્રેજી સાહિત્યમાં 'એન્ટોવે ચેમ્પેવનું પ્રદાન' વિષે રસપ્રદ શૈલીમાં રજૂઆત કરવામાં હતી. મુખ્ય અંગ્રેજીની વિદ્યાર્થીની વિધિ રાવલ દ્વારા શ્લોકગાનથી આ કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. કોલેજના આચાર્ય ડૉ. વી. સી. નીનામાએ મંચરચ મહેમાનોને પુષ્પગુચ્છથી આકાંચ્યા હતા. પ્રોફ. ડૉ. તુષાર વ્યાસ દ્વારા આટલ અને કોમસ કોલેજ પટેલના સહયોગથી યોજાયેલ આ તજજ્ઞ વ્યાખ્યાન કાર્યક્રમનું સંચાલન અંગ્રેજી વિભાગના અધ્યક્ષ પ્રોફ. ડૉ. પ્રકાશ ગજજર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરોક્ત કાર્યક્રમમાં અંગ્રેજી વિભાગના તમામ વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

ગાબટ નજીક જુલપુર વાંટા ગામે આવેલા ખાનેરા તળાવમાંથી મળેલી પુરુષની લાશનું રહસ્ય અકબંધ

(પ્રતિનિધિ) બાયક, બાયડ તાલુકાના ગાબટ નજીક જુલપુર વાંટા ગામે આવેલા ખાનેરા તળાવમાંથી ૪૮ વર્ષીય પુરુષની લાશ મળી આવતાં પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી હતી. તળાવમાં લાશ તરતી હોવાની વાતે ઘટના સ્થળે લોકોના ટોળોટોળાં એકત્ર થઈ ગયા હતા. વધુ પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ જુલપુર વાંટા નજીક તલાવડી ગામના ફુલસિંહ ચૌહાણે પર્માર ઉં વ. ૪૮ છેલ્લા બે દિવસથી ઘરેથી ગાયબ હતા બુધવારના રોજ જુલપુર વાંટા

૨૨મી વાર્ષિક TTEC વેલનેસ વોક ૨૦૨૪, ૧૮મી ફેબ્રુઆરીએ યોજાશે

અમદાવાદ, શહેરના સોશિયલ કેલેન્ડરમાં જેની સૌથી વધુ આનુષંગિક રાહ જોવાય છે તે ૨૨મી વાર્ષિક ટીટીઈસી વેલનેસ વોક-૨૦૨૪, આ વર્ષે ૧૮ ફેબ્રુઆરીએ યોજાશે. આ વર્ષે એલ.ડી. કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગમાં યોજાનારી આ વોકના વિવિધ એનજીઓ માટે લોક ભાગીદારની મદદથી આરોગ્ય અંગે જાગૃતિ ફેલાવવી અને ભંડોળ એકત્ર કરવાના તેના બે હેતુઓ યથાવત જાળવી રાખવામાં આવ્યાં છે. ૨૦૦૩માં એક મનોરંજક પ્રવૃત્તિ તરીકે શરૂ કરાયેલી આ ચેરિટી વોક હવે દર વર્ષે હજારો સહભાગીઓના ભાગ લેવાના કારણે શહેરની એક મહત્વપૂર્ણ અને ખૂબ જ રાહ જોવાતી ઈવેન્ટ બની ગઈ છે. તે વ્યક્તિગત અને વ્યવસાયિક વૃદ્ધિ માટે કોર્પોરેટ સ્પોન્સરશિપના સમર્થન દ્વારા તેના ઉદ્દેશ્યને પૂર્ણ કરવામાં અત્યંત સફળ રહી છે. છેલ્લાં ૨૧ વર્ષ દરમિયાન આ વોકમાં ૯૫,૮૦૦થી વધુ સહભાગીઓ અને ૨૮૦ સ્પોન્સરો ભાગ લઈ ચૂક્યા છે, જેમાંના ૭૦ NGOs માટે ૧૦.૫૪ કરોડ રૂપિયા એકત્ર કરવામાં મદદ કરાઈ છે.

મોબાઈલ એપનો ઉપયોગ કરીને તમારું રાંધેલું ભોજન અલગ-અલગ શહેરમાં મોકલો

અમદાવાદ, શું તમારી પાસે નાની હોમ સર્વિસ સુવિધા છે અને તેને પહોંચાડવા માટે સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે? શું તમે અલગ-અલગ શહેરોમાં રહેતા બંધ વ્યક્તિઓને તમારો રાંધેલો ખોરાક સર્વ કરવા માંગો છો? હવે તમે તેને માત્ર મોબાઈલ એપ ડાઉનલોડ કરીને મોકલી શકો છો. કોલક્રાંતિ સિસ્ટમ સ્ટાર્ટ-અપ ચરાબુની સર્વિસ સુવિધા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ પસંદગીના શહેરોમાં આ સુવિધા આપી રહી છે, પરંતુ તેમાં ટૂંક સમયમાં આ સેવાને સમગ્ર દેશમાં વિસ્તારવાની યોજના ધરાવે છે. સંસ્થાએ ૨૦૧૯ માં કોલક્રાંતિમાં સેવા શરૂ કરી, તેમાં કાચકાચાને વિવિધ શહેરોમાં વિસ્તાર્યો પરંતુ માત્ર રેસ્ટોરાંને જ સેવા પૂરી પાડી. હવે તે ઓફરને વ્યક્તિગત સ્ટર સુધી લંબાવે છે. Charabun Services Pvt

સાબરમતી રિવરફ્રન્ટમાં રૂ. ૫,૦૦૦ કરોડનું જમીન કૌભાંડ : કોંગ્રેસ

૨૦૦૨ની લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલિસીનો અમલ કરવો જરૂરી : શહેઝાદ ખાન પઠાણ

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશન સંચાલિત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશન લિ. દ્વારા ૧૧ કિ.મી.ના સાબરમતી રિવરફ્રન્ટનો વિકાસ કરવા માટે અત્યાર સુધીમાં રૂ. ૧૮૦૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટ અમલી બન્યો તે વખતે રાજ્ય સરકારે મોટાભાગની સરકારી જમીનો સાબરમતી રિવરફ્રન્ટના વિકાસ માટે આપી હતી. અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશન દ્વારા સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ પાછળ કરેલો ખર્ચ અને રાજ્ય સરકારની જમીનની કિંમત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટના પૂર્વ અને પશ્ચિમ કિનારે આવેલી અંદાજે ૧.૭૫ લાખ ચો.મી. જમીન વેચાણ કરીને મેળવવાની હતી. જોકે, હવે સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની ૧.૭૫ લાખ ચો.મી. જમીન ઓક્શનથી વેચાણ કરવાને બદલે તેના ડેવલપમેન્ટ રાઈટ્સનું વેચાણ કરીને રૂ. ૫,૦૦૦ કરોડનું સ્ટેમ કરવામાં આવી રહ્યું હોવાના આધારે મ્યુનિ. બજેટ ચર્ચા દરમિયાન કોંગ્રેસ ધ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા. મ્યુનિસિપલ કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા શહેઝાદખાન પઠાણે રિવરફ્રન્ટ જમીન કૌભાંડ અંગે રજૂઆત કરતા જણાવ્યું હતું કે અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશન દ્વારા આજદિન સુધીમાં વર્ષ ૨૦૦૨થી ૨૦૨૪માં જટલા વખતે પ્લોટ વેચાણ કરવામાં આવ્યા છે તે તમામ પ્લોટનું વેલ્યુએશન આપ્રાઈવટ કિસ્કીની કમિટીમાં કરવામાં આવ્યું છે. જોકે, માનિસા રાજ્યસરકારને રાજ્યસરકારની કમિટીમાં રચના કરવામાં આવેલી છે જેમાં, મોટા પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવામાં આવે છે. અને રાતોરાત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસીમાં બદલાવ કરવામાં આવે છે. ફોર્મ્યુલા બદલીને રાતોરાત લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસી ૨૦૨૪ બનાવવામાં આવે છે જેમાં, પ્લોટ વેચાણ કરવાનો વિચાર પડતો મુકવામાં આવે છે અને માત્ર ડેવલપમેન્ટ રાઈટ્સ વેચાણ કરવા એવું નક્કી કરવામાં આવે છે. સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશન લિ. કંપની દ્વારા સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની ૧.૭૫ લાખ ચો.મી. જમીનના વેચાણ માટે અલાયદી સાબરમતી લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસી ૨૦૨૪ બનાવવામાં આવે છે અને સાબરમતી રિવરફ્રન્ટના પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવા માટેની ફોર્મ્યુલા નક્કી કરવામાં આવે છે જેમાં, માનિસા ઉપોગપતિઓને ફાવે તેવો ભાવ આવતો નથી જેથી રાતોરાત પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવામાં આવે તેવી મુકવામાં આવે છે અને રાતોરાત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસીમાં બદલાવ કરવામાં આવે છે. સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની ૧.૭૫ લાખ ચો.મી. જમીનના વેચાણ માટે અલાયદી સાબરમતી લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસી ૨૦૨૪ બનાવવામાં આવે છે અને સાબરમતી રિવરફ્રન્ટના પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવા માટેની ફોર્મ્યુલા નક્કી કરવામાં આવે છે જેમાં, માનિસા ઉપોગપતિઓને ફાવે તેવો ભાવ આવતો નથી જેથી રાતોરાત પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવામાં આવે તેવી મુકવામાં આવે છે અને રાતોરાત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસીમાં બદલાવ કરવામાં આવે છે. સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની ૧.૭૫ લાખ ચો.મી. જમીનના વેચાણ માટે અલાયદી સાબરમતી લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસી ૨૦૨૪ બનાવવામાં આવે છે અને સાબરમતી રિવરફ્રન્ટના પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવા માટેની ફોર્મ્યુલા નક્કી કરવામાં આવે છે જેમાં, માનિસા ઉપોગપતિઓને ફાવે તેવો ભાવ આવતો નથી જેથી રાતોરાત પ્લોટનું વેલ્યુએશન કરવામાં આવે તેવી મુકવામાં આવે છે અને રાતોરાત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ લેન્ડ ડિસ્પોઝલ પોલીસીમાં બદલાવ કરવામાં આવે છે.

માતરના વલોતરી ગામે દૂધ ભરવા બાબતે બે પરિવારો વચ્ચે અથડામણ : ૧૦ લોકો ઘાયલ

(પ્રતિનિધિ) નડિયાદ, માતર નજીકના વલોતરી ગામે દૂધની ડેરીમાં દૂધ ભરવા બાબતે બે પરિવારો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. ૧૦ લોકો ઘાયલ થયા હતા. આ બાબતની રીસ રાખી ભાથીજી કળિયામાં આ બંને લોકો મારક હથિયારો લઈ આવી બાપડાયા હતા જેમાં ધીંગાણું મચી ગયો હતો. આ બાબતને કમલેશભાઈએ લીલાસી પોલીસના નોંધાવેલી ફરિયાદમાં કુલ ૧૦ વ્યક્તિઓ સામે જેમાં ભનુભાઈ ગંધુભાઈ ભરવાડ, લાલજીભાઈ વિકાભાઈ ભરવાડ, વિરમભાઈ વિકાભાઈ ભરવાડ, ભરતભાઈ વિકાભાઈ ભરવાડ, મયુરભાઈ કાળુભાઈ ભરવાડ, જયમલભાઈ કાળુભાઈ ભરવાડ, ભીખાભાઈ ભીખાભાઈ ભરવાડ, મુકેશભાઈ હોથીભાઈ ભરવાડ, ઈશીભાઈ વાલાભાઈ ભરવાડ અને અર્જુનભાઈ રઘુભાઈ ભરવાડનો સમાવેશ થાય છે. આ ફરિયાદમાં ૫ લોકો ઘાયલ થયા હોવાનો ઉલ્લેખ છે. જ્યારે સામાન્યે વિરમભાઈ વિકમભાઈ ભરવાડ લીલાસી

લીલાસી પોલીસમાં સામસામે ફરિયાદમાં ૨૫ વ્યક્તિઓ સામે ગુનો દાખલ

બિચકતા ઝઘડો થયો હતો. જોકે તે સમયે આસપાસના લોકોએ ઝઘડો શાંત કરી દીધો હતો. આ બાબતની રીસ રાખી ભાથીજી કળિયામાં આ બંને લોકો મારક હથિયારો લઈ આવી બાપડાયા હતા જેમાં ધીંગાણું મચી ગયો હતો. આ બાબતને કમલેશભાઈએ લીલાસી પોલીસના નોંધાવેલી ફરિયાદમાં કુલ ૧૦ વ્યક્તિઓ સામે જેમાં ભનુભાઈ ગંધુભાઈ ભરવાડ, લાલજીભાઈ વિકાભાઈ ભરવાડ, વિરમભાઈ વિકાભાઈ ભરવાડ, ભરતભાઈ વિકાભાઈ ભરવાડ, મયુરભાઈ કાળુભાઈ ભરવાડ, જયમલભાઈ કાળુભાઈ ભરવાડ, ભીખાભાઈ ભીખાભાઈ ભરવાડ, મુકેશભાઈ હોથીભાઈ ભરવાડ, ઈશીભાઈ વાલાભાઈ ભરવાડ અને અર્જુનભાઈ રઘુભાઈ ભરવાડનો સમાવેશ થાય છે. આ ફરિયાદમાં ૫ લોકો ઘાયલ થયા હોવાનો ઉલ્લેખ છે. જ્યારે સામાન્યે વિરમભાઈ વિકમભાઈ ભરવાડ લીલાસી

Whatsapp પર મેઘરજમાં કારમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતો ઈરફાનમીયાં કાજુ ઝડપાયો

(પ્રતિનિધિ) બાયક, અરવલ્લી જિલ્લાના આગમન પછી પોલીસે તંત્ર જીલ્લામાં ચાલતી અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ અટકાવવાં મહદંશે સફળ રહી છે જીલ્લામાં જુગારીઓ હાઈટેક બની મોબાઈલ અપ્લિકેશન મારફતે રોટા પ્રમાણમાં જુગાર રમાડી મટકા હોવાની બૂમો ઉઠી છે જીલ્લા એસઆઈની ટીમે મેઘરજમાં કારમાં બંસીને વોટ્સઅપ પર ઓનલાઈન વરલી મટકાના આંકડા મૂક કરતા એક ખેલીને દબાવી લીધો હતો એસઆઈ પોલીસ ત્રાટકતા ત્રણ જુગારીઓ રકુચકર થઈ ગયા હતા પોલીસે ૨.૬૬ લાખનું મુદ્દામાલ જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથકાંચી છે. અરવલ્લી એસઆઈ પીએસઆઈ ચેતનસિંહ રાઠોડ અને

નામ બદલે છે મેં મારું નામ શાહ મહેલ પુસ્તકોત્સવમાં હાઉં, જે બદલીને શાહ મહેલ પુસ્તકોત્સવ કરેલ છે. સરનામું : બી-૧/૩ શાલીન-૪, પુનરાસણ ચોકડી, વાવોલ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ P201B

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ પ્રકાશિત જાહેરાતો અને વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસી કરી નિર્ણય લેવો. -જાહેરખબર મેનેજર

અયોધ્યા રામમંદિરને બોમ્બથી ઊડાડી દેવાની ધમકીથી એલર્ટ

અયોધ્યા, ઉત્તર પ્રદેશના અયોધ્યામાં આવેલા રામ મંદિરમાં રામલલાના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવના એક દિવસ બાદ મંદિરને સામાન્ય નાગરિકો માટે ખુલ્લુ મુકવામાં આવ્યું હતું, ત્યારથી અત્યાર સુધીમાં લાખો શ્રદાળુઓએ પ્રભુ રામના દર્શન કર્યાં છે. દેશભરમાંથી દરરોજ લાખો રામભક્તો રામ મંદિરમાં રામલલાના દર્શન કરવા આવે છે ત્યારે હવે રામ મંદિરને બોમ્બથી ઊડાડી દેવાની ધમકી બની છે તેની સાથે લખનઉના મજીના તળાવ (બીકેટી)ને પણ બોમ્બથી ઊડાડી દેવાની ધમકી આપવામાં આવી છે. પોલીસને સીતાપુર રોડની

રશિયા કેન્સરની રસી શોધવાની કામગીરીમાં મહત્વના તબક્કે પહોંચ્યું

પહેલાના જમાનામાં કહેવાતું હતું કે, કેન્સર એટલે કેન્સલ. પરંતુ જેમ જેમ આ બીમારીની દવા શોધાતી ગઈ તેમ તેમ દર્દીઓના જીવ બચાવવાની સાધના વધવા લાગી છે. કેટલાક એવા દર્દીઓ છે જેમને યોગ્ય સારવાર મળી જતાં કેન્સર મુક્ત થઈને સાંતિથી જિંદગી જીવી રહ્યા છે. જોકે, અમુક દુર્લભ કેન્સર એવા પણ છે જેની ચોક્કસ દવા હજી સુધી નથી શોધી શકાઈ. દરમિયાન, રશિયાએ જાહેરાત કરી છે કે, તેઓ કેન્સરની ધમકી રહ્યા છે. રશિયાના પ્રેસિડેન્ટ વ્લાદિમીર પુટિનનું કહેવું છે કે, તેમના દેશના વૈજ્ઞાનિકો કેન્સરની રસી બનાવવાના મહત્વપૂર્ણ સ્ટેજ સુધી પહોંચી ગયા છે અને થોડા જ સમયમાં રસી તૈયાર થઈ શકે છે. રસી બન્યા બાદ દર્દીઓને તે આપવામાં આવશે. જોકે, પુટિને એ મુલાકાતે નથી ક્યાં કે, પ્રસ્તાવિત રસી ક્યારથી ઉપલબ્ધ થશે અને તેનાથી ક્યા પ્રકારના કેન્સરને રોકી શકશે. રસી કઈ રીતે દર્દીઓ સુધી પહોંચાડવામાં આવશે તેનું પણ કોઈ સ્પષ્ટીકરણ નથી આપ્યું. પુટિને એક નિવેદનમાં કહ્યું કે, xઅમે કેન્સરની રસી અને નવી પેઢીના ઈમ્યૂનોમોડ્યુલેટરી દવાઓના નિર્માણની ખૂબ નજીક પહોંચી ગયા છીએ.

કેમિકલ પ્રવાહી ભરવા ટૅકની પાઇપની ફલેજમાંથી લીકેજ થતાં આગ લાગી



(તસ્વીર: આશી જોષી)

કેમિકલ પ્રવાહી ભરવા ટૅકની પાઇપની ફલેજમાંથી લીકેજ થતાં આગ લાગી. વલસાડ જિલ્લાના ઓઘોગિક એકમોમાં બનતી ઘટનાઓના કારણે ઊભી થતી ઈમરજન્સીને પહોંચી વળવા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને વલસાડ નાયબ નિયામક-ઔદ્યોગિક સલામતી અને સ્વાસ્થ્ય તથા ડિસ્ટ્રિક્ટ કાર્બીસીસ ગ્રૂપ દ્વારા વાપીની જીઆઈસીટી સ્થિત હુબરગુપ્ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિ. કંપનીમાં તા. ૧૫ ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૪, ગુરુવારના રોજ મોકડીલ (રીહસલ) યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઘટના સમયે કેવી રીતે બચાવ કામગીરી થઈ શકે તેનો વાસ્તવિક સિનારીઓ ઊભો કરી માર્ગદર્શન પૂરી પાડવામાં આવ્યું હતું. ફેક્ટરીમાં રહેલ ડીસીપીટી (ડાય સર્કલ) પેડાસ્ટ્રોન કેમીકલ પ્રવાહી ભરેલ ટૅન્કની પાઈપની ફલેજમાંથી કેમીકલ પ્રવાહી લીકેજ થતાં તેણે આગ પકડી લીધી હતી ત્યારે કંપનીની જુદી જુદી ટીમો અને ફાયર પીસ્ટમેન્ટ દ્વારા આગ પર કાબુ કરવા માટે પ્રયત્નો કરવામાં આવ્યા હતાં પરંતુ કેમીકલ પ્રવાહી લીકેજ અને આગનું પ્રમાણ વધારે માત્રામાં હોઈ ઓન સાઈટ ઈમરજન્સી ટ્રીટમેન્ટમાં ના આવતા સાઈટ મેઈન ડેટોંગ દ્વારા ઓફ સાઈટ ઈમરજન્સી જાહેર કરી ડિસ્ટ્રિક્ટ કોલેજ રૂમને જાણ કરાઈ હતી. બનાવ વખતે સ્થળ પર ઉપસ્થિત એક કામદારને શારીરિક ઈજા થતાં કંપનીના હેલ્થ સેન્ટરમાં પ્રાથમિક સારવાર બાદ નજીકની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. અકસ્માતની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈ જિલ્લા સ્તરે વિભાગ દ્વારા જરૂરી સ્તરના બંધ કરીને વાસ્તવિક પરિસ્થિતિ ઊભી કરી હતી. ડિસ્ટ્રિક્ટ કાર્બીસીસ ગ્રુપની મદદ લઈ હુબરગુપ્-ફાયર અને સફેટી વિભાગે સમગ્ર પરિસ્થિતિ પર અંકુશ લઈ ફાયર ફાઈટિંગ કરીને આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો.

જયાત્મા એન્ટરપ્રાઇસીસ લીમીટેડ CIN - L17110GJ19799PLC003355 ૨૪૦૨૩ ઓફીસ : બીજે માળ, ૧, લક્ષ્મીનગર કો.ઓ.પ્લોટ, ડાઉન્ટાઉન, સો.સા. લિ., નારાયણ પોસ્ટ ઓફિસની બાજુમાં, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૩ ફોન નં. : ૦૭૯-૨૭૯ ૮૨૭૦૦, ૦૭૯ ૪૦૨ ૭૦૦૦ e-mail ID : cs@jayatma.com Website : www.jayatmaenterprises.com

Table with 2 columns: ક્રમ નંબર, કરવાનું કાર્ય. 1. પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા સતત ૫ વર્ષની પ્રથમ ટર્મ માટે કંપનીના સ્વંત્રન ડિરેક્ટર તરીકે શ્રી શંકેશ ચૌધરીના નામથી (ડીન: ૦૦૪૪૨૮૨૫) ની નિમણૂકને ધ્યાનમાં લેવા અને મંજૂર કરવા. 2. પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા સતત ૫ વર્ષની પ્રથમ મુદત માટે કંપનીના સ્વંત્રન ડિરેક્ટર તરીકે શ્રી શંકેશ ચૌધરીના નામથી (ડીન: ૦૦૪૪૨૮૨૫) ની નિમણૂકને ધ્યાનમાં લેવા અને મંજૂર કરવા.

કંપનીએ ૧૫મી ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ના રોજ પોસ્ટલ બેલેટ નોટિસ તેમ તમામ સભ્યોને ઈમેલ દ્વારા મોકલી છે જેમાં કંપની અથવા ડિપોઝિટરી/ડિપોઝિટરી/ડિપોઝિટરી સાથે સંબંધિત ઉમેરવા: સરનામું ૨૪૦૨૩ ક્યાં છે અને જેના નામ મુકવા, ૦૮ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ સુધી કંપનીના સભ્યોના રજિસ્ટરમાં અથવા ડિપોઝિટરી દ્વારા જાણવામાં આવેલા લાભકારી માલિકોના રજિસ્ટરમાં દેખાય છે. સમયો નોંધ લે કે આ સૂચના કંપનીની વેબસાઇટ www.jayatmaenterprises.com પર, BSEની વેબસાઇટ www.bseindia.com અને CDSLની વેબસાઇટ www.evotingindia.com પર પણ ઉપલબ્ધ છે. એમસીએ પરિપત્રોના યોગ્ય પાલનમાં આ બેલેટ મોકલવામાં આવેલું છે. બેલેટમાં અથવા અન્ય કોઈપણ રીતે તેમનો મત આપી શકે છે. ત્યારબાદ મદદના માટે સીપીએસએલ દ્વારા ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલને અક્ષમ કરવામાં આવશે. પોસ્ટલ બેલેટ નોટિસના આધારે ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલ મિલિટન કરવામાં આવેલું છે. બેલેટમાં અથવા અન્ય કોઈપણ રીતે તેમનો મત આપી શકે છે. ત્યારબાદ મદદના માટે સીપીએસએલ દ્વારા ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલને અક્ષમ કરવામાં આવશે. પોસ્ટલ બેલેટ નોટિસના આધારે ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલ મિલિટન કરવામાં આવેલું છે. બેલેટમાં અથવા અન્ય કોઈપણ રીતે તેમનો મત આપી શકે છે. ત્યારબાદ મદદના માટે સીપીએસએલ દ્વારા ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલને અક્ષમ કરવામાં આવશે.

નામ બદલે છે મેં મારું નામ શાહ અર્થના મેહુલ હતું, જે બદલીને શાહ અર્થના મેહુલ પુસ્તકોત્સવ કરેલ છે. સરનામું : બી-૧/૩ શાલીન-૪, પુનરાસણ ચોકડી, વાવોલ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ P201A

PUBLIC NOTICE This is for notice of the general public that a political party is proposed to be registered by the name of Aam Jansarkar Party. The office of the party is located at B/9, Maruti Complex, Nr. Rajiv Gandhi Bhavan, AMT5 Depo, Naroda Road, Memco, Ahmedabad-382345. This Party has submitted application to the Election Commission of India, New Delhi for its registration as Political Party under Section 29A of the Representation of People Act, 1951-Names/address of the office-bearers of the Party are as follows. President : Amitkumar Devendrasingh Kshatriya Res. : A/304, Tankar Residency, Opp. Manekhal Mill, Vatva, Ahmedabad-382440 General Secretary : B/84, Shrushti Soc., Opp. Panchsahas Mandir, Parshwanath Township Part-2, Nava Naroda, Ahmedabad-382346. Treasurer : Pansuriya Chaturbhai Mohanbhai Res. : A/6, Raadhe Krishna App. Opp. Ratanba School, Thakkarnagar, Ahmedabad-382350. If any one has any objection to the registration of Aam Jansarkar Party they may send their objection with reasons thereof, to the Secretary (Political Party Election Commission of India, Niravchan Sadan, Ashoka Road, New Delhi-110001 within 30 days of the publication of this notice.

જયાત્મા એન્ટરપ્રાઇસીસ લિમિટેડના બોડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના આદેશથી સીઈ- નીલવ કે. શાહ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર (ડીન: ૦૦૪૩૩૩૩૩) સ્થળ : અમદાવાદ નાવીન : ૧૬મી ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪

## Restaurant tech supplier Toast to cut 550 jobs in restructuring exercise

San Francisco, Feb 16 (IANS) US-based restaurant management software company Toast has announced to lay off around 550 employees or about 10 per cent of its workforce in a restructuring exercise.

The company announced the job cuts in its financial results for the fourth quarter and full year ended December 31, 2023.

"Toast's Board of Directors approved a restructuring plan (the "Plan") designed to promote overall operating expense efficiency, including a reduction in force that is

expected to impact nearly 550 employees," the company said. Toast mentioned that it expects to complete the restructuring plan by the end of fiscal year 2024.

As part of this plan, the company is expected to incur restructuring and restructuring-related charges of about \$45 to \$55 million, mainly related to severance and severance-related costs and certain other costs related to facilities. As per the filing, Toast's revenue climbed by more than 35 per cent (year-on-year) to \$1 billion during the quarter. Its net loss was \$36 million in Q4

2023 compared to net loss of \$99 million in the same quarter of 2022.

In 2020, Toast reduced its headcount by 50 per cent through layoffs.

Meanwhile, global networking giant Cisco has announced that it plans to lay off five per cent of its global workforce, amounting to thousands of employees as part of a restructuring exercise.

According to Cisco's most recent annual report, the company employs about 85,000 people, meaning that the latest job cuts are expected to affect more than 4,000 employees, reports CNN.

## 62% of firms globally plan to rely on 3rd-party providers for gen AI solutions: Report

New Delhi, Feb 16 (IANS) About 62 per cent of enterprises globally plan to rely on third-party providers for generative artificial intelligence (AI) solutions and enhanced technical capabilities, a new report said on Friday.

According to the report by the management consulting company Everest Group, supported by WNS Global Services, there is real transformative potential for gen AI in Customer Experience Management (CXM) operations across industries.

Gen AI's capacity to create new content in a variety of formats (text,

image, video, code and synthetic data), recognise patterns within data, and analyse data and content to deliver relevant insights has the potential to transform CXM processes.

The report discovered that there is a significant awareness of gen AI and its applications across text (75 per cent), code (62 per cent), and image generation (52 per cent) capabilities.

The report surveyed CXM, digital transformation, and innovation leaders from 200 companies across North America, the UK, Europe and Asia Pacific with annual revenues of more than \$500 million.

More than 90 per cent of companies recognise its high potential in text generation, with

about 70 per cent expressing confidence in its capabilities for code and image generation in CXM. Enterprises all over the world are proactively investing significant resources in generative AI initiatives, conducting trial projects, and prioritising personnel upskilling to realise its full potential. According to the report, a notable trend emerged as 14 per cent of firms plan to allocate between \$5 to \$10 million for gen AI technology within the next 12 to 18 months.

## Education Minister to inaugurate the World Universities Summit 2024 hosted by the O.P. Jindal Global University

Sonipat, Feb 16 (IANS) The three-day World Universities Summit on "Universities of the Future: A Global Partnership for Social Justice and Sustainable Development" organised by the International Institute for Higher Education Research & Capacity Building (IIHEd) of O.P. Jindal Global University (JGU), Sonipat, will commence on February 19. The World Universities Summit 2024 (WUS 2024)

will be a hybrid event, commencing with two days of 25 virtual thematic sessions and concluding with a Higher Education Leaders Conclave at JGU university campus on February 21. The WUS 2024 will be inaugurated in the august presence of the Minister of State for Education, Subhas Sarkar. The guests of honour at the inaugural session are Ashwin Fernandes, Executive Director (AME-

SA); QS Quacquarelli Symonds; Pankaj Mittal, Secretary General, Association of Indian Universities; and Virander S. Chauhan, former Chairman, University Grants Commission.

**Water And Sanitation Management Organization**  
WASMO-BOTAD  
TENDER NOTICE NO.03/2023-24

Unit Manage, District Water & Sanitation Unit Botad, Block No.9, Yognagar, Near New Circuit House, Paliyad Road, Botad-364710, invites Tender of below mentioned work by E-Tendering online system Name of Work:- Construction of Pump House, Pumping Machinery for Sump, Providing, Supplying, Lowering, Laying & Jointing of PVC Distribution And Rising Main Pipeline, House Dist-Botad, Under "Augmentation in Tap Connectivity In Rural Area" Programme. Detailed information of Tender Log in to website <http://nprocure.com> & [www.statenders.com](http://www.statenders.com)

Event	Submission Date.
On Line Tender ID No.	45406
Estimated Cost Rs.	Rs.24,22,039.03
Last Date Online submission	Up to Dt:29/02/2024 at 18:00 Hrs.
Submission of Tender Fee, EMD, Registration (By Reg. Post A/D/Speed post or Hand to hand) Upto Date: 01/03/2024 up to 15:00 PM	Tender Fee Rs.-900.00 E.M.D.Rs.- 24,500.00
Opening of Tender (Online) (Preliminary Bid) (If Possible)	Date:-02/03/2024 Time:- 11.00 Hrs
Registration Of Contractor	E-1 Class & above

For any query regarding water supply in rural area Contact on GWSSB Toll free Helpline No.1916.

DDI/BVN/1259/24

Event	Submission Date.
On Line Tender ID No.	45406
Estimated Cost Rs.	Rs.24,22,039.03
Last Date Online submission	Up to Dt:29/02/2024 at 18:00 Hrs.
Submission of Tender Fee, EMD, Registration (By Reg. Post A/D/Speed post or Hand to hand) Upto Date: 01/03/2024 up to 15:00 PM	Tender Fee Rs.-900.00 E.M.D.Rs.- 24,500.00
Opening of Tender (Online) (Preliminary Bid) (If Possible)	Date:-02/03/2024 Time:- 11.00 Hrs
Registration Of Contractor	E-1 Class & above

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **MOHAMMAD TO MOHAMMED RATANPURWALA**  
Add. 740, Jungbarwala Building, Zakariya Pole, Relief Road, Ahmedabad-380001  
5587C

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **PRITRATNA VINOD RAJDEV TO RAJDEV PREET VINOD**  
Add. 15-A, Maharaja Co.op.Hous. Soc, Kubernagar, Ahmedabad P061

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **NARSINGHANI SNEHA RAJKUMAR TO VEDIKA GEMMY MULCHANDANI**  
Add. 15-A, Maharaja Co.op.Hous. Soc, Kubernagar, Ahmedabad P061A

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **PATEL TIRTHKUMAR ARVINDKUMAR TO PATEL TIRTHARVIND**  
Add. 45/2, Trupti Co opp Housing Society, Ayurveda Davakhana Same Sector-29 Gandhinagar-382021  
P201

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHAIKH KARAR HUSSAIN SHABIRHUSSAIN TO MAJHARI KARARHUSSAIN SABBIRHUSSAIN**  
Add. 8/B, Amirmoor Nagar Opp Saibaba Society, Vtava, Ahmedabad  
5587

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHAIKH SHAMIMJAHAN KARARHUSSAIN TO MAJHARI KSHAMABIBI KARARHUSSAIN**  
Add. 8/B, Amirmoor Nagar Opp Saibaba Society, Vtava, Ahmedabad  
5587B

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHAH SMITA KANIYALAL TO SHAH SMITABEN YOGESH KUMAR**  
Add. 47, Vishala Park Hariom Nagar, Ghodasar, Ahmedabad-380050  
5587A

**Bharuch Nagarpalika**  
Dist : Bharuch

Bharuch Nagarpalika invite Online tender for various government grant of following 31 Package of RCC trimix Road, C.C.Road, fixing of paver block, underground drainage & Construction of Precast Wall at bharuch nagarpalika. Their Estimated Cost range between Rs.5,14,300/- to Rs.1,28,86,500/- For Details regarding tender Bidders can download the tender from [www.statenders.gujarat.gov.in](http://www.statenders.gujarat.gov.in) & [www.tender.nprocure.com](http://www.tender.nprocure.com). Bidders must bid the tender document by online tender process. Nagarpalika will only accept physical tender document through RPAD/Speed post & hand to hand.

Note : GST & EPF No. must required.

- 1) Tender Download Dt.19/02/2024 to 26/02/2024
- 2) Physical submission of tender through RPAD/Speed post Dt.28/02/2024 at 16.00 PM
- 3) Opening of Technical Bid Dt.29/02/2024 at 13.00 P.M

Harish Agrawal Chief Officer	Bhavin Patel Chairman
Hemendra B.Prajapati Chairman	Akshay Patel Vice President
Vibhutiabaa J. Yadav President	
Bharuch Nagarpalika, Bharuch	

No./INF/BCH/661/2024

**Bharuch Nagarpalika**  
Dist : Bharuch

Bharuch Nagarpalika invite Online tender for various government grant for following works of RCC Trimix Road, underground drainage, box culvert and fixing of paver block in various areas of bharuch nagarpalika. Their Estimated Cost range between Rs.38,100/- to Rs.4,99,000/- Total there are 85 works. Contractor should have valid register license under R&B. For filling this tender contractor have to submitted, registration documents along with tender copy For EMD contractor have to submitted Demand Draft/Banker's Chque/F.D. If any of this document is not submitted, then we will not accepted any tender. Bharuch nagarpalika will accept tender only through RPAD/Speedpost and hand to hand. If tender will not come in time and any delay is there, then bharuch nagarpalika will not take any responsibility and not accept any tender. For Details regarding tender Bidders can visit [www.statenders.gujarat.gov.in](http://www.statenders.gujarat.gov.in)

Right to reject any tender without assigning any Reason there of is reserved by the competent authority. Last date of tender is Dt.20/02/2024 at 4.00 PM and tender submission date is 26/02/2024 till 4.00 PM.

Note : 1) GST & EPF No.must required  
2) For any further information contact Municipal Engineer in office hours.

Harish Agrawal Chief Officer	Bhavin Patel Chairman
Hemendra B.Prajapati Chairman	Akshay H.Patel Vice President
Vibhutiabaa J. Yadav President	
Bharuch Nagarpalika, Bharuch	

No./INF/BCH/660/2024

**WESTERN RAILWAY VARIOUS CONSTRUCTION WORKS**

Deputy Chief Engineer (Construction) II, Western Railway, Opposite Indore Railway Station, Near Patel Bridge, Indore - (MP) 452001 invites e-Tender No. IND/DINL/DV/CE/C/II/122 dated 05/02/2024; Name of work: Construction of station buildings, covering shed, Passenger/Goods platform passenger amenities, Foot Over Bridge, yard drain, construction of service buildings of Elect./S&T structures, staff quarters, AXEN Office, TSS/TWS, OHE depot circulating area, RCC Road, RCC Over Head Tank, yard drain and other misc. works at station between Dhar (including) - Amjhera (including) section in connection with Dahod - Indore New BG Line Project of Ratlam Division - of Western Railway. Approximate cost of work: ₹ 101,56,36,683.86; Bid Security: ₹ 52,28,200/-; Date and Submission of bid: till 05/03/2024, 15:00 Hrs. Date and time of opening of Technical Bid: on 05/03/2024 at 15:30 Hrs. Website particulars Notice Board location where complete details of tender can be seen & address of the office: [www.treps.gov.in](http://www.treps.gov.in); As mentioned above address. 1177

Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly)

**M/s. Mangalam Alloys Ltd.**

Plot No.: 3122,3123,3124,3125,3126 Phase-3, GIDC-Chhatral, Taluka:Kalol, District: Gandhinagar, Gujarat-382729

**ENVIRONMENTAL CLEARANCE**

It is here by informed that State Level Environment Impact Assessment Authority, Gujarat has accorded the Environmental Clearance to our expansion project located at Plot No.: 3122,3123,3124,3125,3126 Phase-3, GIDC-chhatral, Taluka:Kalol, District: Gandhinagar, Gujarat-382729 vide Letter No.SEIAA/GUJ/EC/3(a)/166/2024 dated 01/02/2024 for Expansion of manufacturing plant for Metallurgical Industries. Copy of the environmental clearance letter is available with SEAC/SEIAA Committee and also seen at website <https://seiaa.gujarat.gov.in/>.

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **MAITRIBEN RAJESHBHAI DOSHI TO MAITRI PRIYANK CHUDGAR**  
Add. D-82, Avani Complex, Nr. Narapura Gam, Naranpura, Ahmedabad-380013  
5585

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHAH MEHUL PURUSHOTTAMDAS TO SHAH MEHULKUMAR PURUSHOTTAMDAS**  
Add. B/1/3 Shalin-4, Pundrasan Crossing Vavol, Gandhinagar-382016  
P201B

**DHARAMPUR MUNICIPALITY E-TENDERING NOTICE NO /25 BID SYSTEM**

Dharampur Municipality, Dharampur, Dist. Valsad, Gujarat invites on line e-tenders under 15th finance Year-2020-21, 2021-22, 2022-2023 & Swachha Bharat mission 2018-2019 & Swachha Bharat mission urban 2.0 from the government registered firms in appropriate category for the following works.

Sr. No.	Name of Work	Estimated Cost EMD Tender Fee Category of Registration Time Limit
1.	Construction work of pit shed bawli faliya in Dharampur Nagarpalika	6,06,264/- 6062/- 1500/- E-2 Class 3 month
2.	Sewere Collecting System From valod faliya bhind gunji via kothi faliya to chokari faliya pumping station	2,02,38,905/- 2,02,389/- 15,000/- "B" class 6 - Month
3.	Purched Dewatering pump 10 Hp 1 nod and 10 Hp bore Recharge pump with starter of Dharampur Nagarpalika	42,30,159/- 42,301/- 2500/- E-1 Class 6 month
4.	Proposed Gravity Pipeline for Distribution Network for Ozarpada Area	1,86,97,544/- 1,86,975/- 15,000/- "B" Class 6-Month
5.	Proposed purchasing of New New LED light, pole and timer switch for light Department in Dharampur Nagarpalika.	4,30,792/- 4,3057/- 2500/- E-1 Class 6 month
6.	Proposed Gravity Pipeline for Distribution Network for Khoi Faliya From Khoi Faliya ESR 1.0 Lac. liter capacity 20 mtr	81,72,251/- 81,722/- 5,000/- D class 6 -Month
7.	Door to Door Collection of Garbage in Dharampur Nagarpalika Area	1,47,36,858/- 1,47,368/- 15,000/- C-Class 2 Years

**MILESTONE DATES**

Name of Website	: <a href="https://www.nprocure.com">https://www.nprocure.com</a>
Start Date for Download Online Tender	: On date : 17/02/2024 up to 11.00 Hrs.
Last Date for Submission of On line Tender	: On Date: 26/02/2024 up to 18:00 Hrs.
Up to Date of Submitting the Tender Fee, E.M.D and relevant Documents of the Tender at mentioned address	: Up to Date: 02/03/2024 before 18:00 Hrs. The Chief Officer, Dharampur Municipality, First Floor, Chhatrapati Shivaji Shopping Center, Beside Museum, At: Dharampur, Dist.Valsad, Gujarat-India.
Date of Opening for on line Tender	: Technical Bid on Date: 04/03/2024 at 12:00 Hrs. Price Bid date to be intimated later. (If Possible)

For more information on above mention work visit website [www.nprocure.com](http://www.nprocure.com). Tender Fee and EMD in favor of the Chief Officer, Dharampur Nagarpalika, Dharampur, Dharampur Nagarpalika in its sole discretion and without assigning any reason whatsoever reserves the right to accept and or reject any or all Tenders. Dharampur Nagarpalika does not bind itself to accept the lowest tender.

No./INF/VALSAD/722/2024

CHIEF OFFICER  
DHARAMPUR MUNICIPALITY,  
DHARAMPUR

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **PATEL NAYNA BABULAL TO PATEL NAYNABEN BABUBHAI**  
Add. 22, Prabhukrupa Society Row House, Ranip, Ahmedabad-382480  
5586

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHAH ARCHANA MEHUL TO SHAH ARCHANA MEHULKUMAR**  
Add. B/1/3 Shalin-4, Pundrasan Crossing Vavol, Gandhinagar-382016  
P201A

**Gujarat Water Supply & Sewerage Board**

**TENDER NOTICE NO.19 OF 2023-2024 (I.D.No.45095/45101/45105/45111/45118/45121)**

Executive Engineer, Public Health Works Division, GWSSB Surat (Ph.0261-2782088) invites online tenders through E-tendering single bid system from registered contractors in "E-1 & 2 class & above R&B Department /Irrigation Department for the work with GWSSB under work of Request for Empanelment of basis for O & M of Regional Water Supply Schemes\_ for kakrapar Rws Umarpada, Varyiyav, Gayapagala, Umara, budiya, Harjira RWSS. works day of 06 Month under Surat ID-number of four (06) works. For the Range of estimated amounting **Rs.1.72/- Crores** For further details of tender notice, scope of work tender fee, EMD and specification etc. Please visit Web sites <https://gwsb.nprocure.com>, The last Date of online bid submission is Dt.28/02/2024 up to 18:00 hrs & Tender RPAD, Physical Documents submission Hand to hand on date 29/02/2024 up to 15.00 pm. hrs Dept. reserves the right to reject any one or all tenders without assigning any reason. Now onwards, all the improvements/correction in the tender shall be done online only.

For any query regarding water supply problem, please call on helpline number-1916

No.:Mahiti/Surat/1593/2024

**PUBLIC NOTICE**

This is for notice of the general public that a political party is proposed to be registered by the name of **Aam Jansarkar Party** The office of the party is located at **B/9, Maruti Complex, Nr. Rajiv Gandhi Bhavan, AMTS Depo, Naroda Road, Memco, Ahmedabad-382345**. This Party has submitted application to the Election Commission of India, New Delhi for its registration as Political Party under Section 29A of the Representation of People Act, 1951-Names/address of the office-bearers of the Party are as follows.

**President : Amitkumar Devendrasingh Kshatriya**  
Res. : A/304, Tankar Residency, Opp. Maneklal Mill, Vatva, Ahmedabad-382440

**General Secretary : Kushwah Avinashsingh Amarpalsingh**  
Res. : B/84, Shrushti Soc., Opp. Pancheshwar Mandir, Parshwanath Township Part-2, Nava Naroda, Ahmedabad-382346.

**Treasurer : Pansuriya Chaturbhaj Mohanbhai**  
Res. : A/6, Radhe Krishna App. Opp. Ratanba School, Thakkarnagar, Ahmedabad-382350.

If any one has any objection to the registration of **Aam Jansarkar Party** they may send their Objection with reasons thereof, to the Secretary (Political Party Election Commission of India, Niravachan Sadan, Ashoka Road, New Delhi-110001) within 30 days of the publication of this notice.

## Business Brief III

**FII selling countered by domestic funds**

New Delhi, Feb 16 (IANS) The market has been range bound in recent days due to bouts of selling and buying, says V.K. Vijayakumar, Chief Investment Strategist, Geojit Financial Services.

During the last two days, FIIs sold equity worth Rs 6,993 crore in the cash market while DIIs bought equity worth Rs 5,173 crore. The trend of FII selling is likely to continue since the 10-year US bond yield is high at 4.24 per cent. The trend of DII buying too is likely to continue since the flows into the DIIs continue to be robust, he said.

The global market construct continues to be favourable with the mother market US remaining resilient with S&P 500 at record highs.

Pockets of overvaluation in the broader market continue to be a worry, he said.

Deepak Jasani, Head of Retail Research, HDFC Securities said share indices in the Asia-Pacific region were trading in positive, boosted by overnight gains on Wall Street as the US Retail Sales data declined more than expected in January, giving some relief to investors after hotter-than-expected inflation print.

The Indian government has revised its windfall gains tax on crude petroleum with effect from February 15. As per the revisions, Special Additional Excise Duty (SAED) on crude petroleum will increase to Rs 3,300 per tonne, from Rs 3,200 per tonne earlier; while tax on diesel will increase to Rs 1.50 a litre from zero. Passengers carried by domestic airlines in India during January 2024 stood at 1.31 crore as against 1.25 crore during the corresponding period of the previous year registering an annual growth and a monthly growth of 4.69 percent, he said.

**IIFL HOME LOAN**

IIFL House, Sun Infotech Park, Road No. 16V, Plot No. B-23, MIDC Thane Industrial Area, Wagle Estate, Thane - 400604  
CIN No.: U65993MH2006PLC166475

By virtue of this notice, the general public and customers of IIFL Home Finance Ltd. are hereby informed that the IIFL Home Loan branch at Neelkanth Varani Complex, Above Saurashtra Gramin Bank, ST Main Road, Surendernagar, Gujarat-363001 will be closed w.e.f. 19<sup>th</sup> May 2024.

All the customers and general public are requested to take note of the above and visit [iiflhomeloans.com/locate-us](http://iiflhomeloans.com/locate-us) to find other IIFL Home Loan branches near you.

**GUJARAT WATER RESOURCES DEVELOPMENT CORPORATION LTD**

**"Online" tender Notice No./4 of 2023-24**

- Name of Work**: Repairing work of various-village Lift Irrigation Scheme at District Tapi, Navsari, Valsad and Dang. (Group-2&3)  
Rs.23.56 to 36.91 Lacs
- Estimated Cost**: Rs.23.56 to 36.91 Lacs
- Last date and time for Receipt of Online Bid**: Date: 01/03/2024  
Time Up to 18.00 hour
- Date of opening of Bid**: Date: 02/03/2024  
Time 12.00 hours
- Office Address**: Executive Engineer UNIT-2 (GWM), UKAI Old Ukai Civil Circle, Office, Patharda, UKAI Pin: 394680,

Further details can be seen at [www.nwr.nprocure.com](http://www.nwr.nprocure.com), [www.statenders.gujarat.gov.in](http://www.statenders.gujarat.gov.in) & [www.gwrdc.gujarat.gov.in](http://www.gwrdc.gujarat.gov.in)

No.: Mahiti/Surat/1588/2024

**JAYATMA ENTERPRISES LIMITED**

CIN: L17110GJ1979PLC003355

Regd. Office: 2nd Floor, 1 Laxminagar, Besides Naranpura Post Office, Naranpura, Ahmedabad - 380 013, Gujarat, India  
Tel. No.: 079 27682700, 079 40227000 Email ID: [cs@jayatma.com](mailto:cs@jayatma.com),  
Website: [www.jayatmaenterprises.com](http://www.jayatmaenterprises.com)

**NOTICE OF POSTAL BALLOTS & E-VOTING INFORMATION**

**NOTICE** is hereby given pursuant to the provisions of section 108, 110 and other applicable provisions, if any, of the Companies Act, 2013 ("the Act"), read with Rule 20 and 22 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 ("the Rules"), SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations") including any statutory modification(s) or re-enactment(s) thereof for the time being in force, and in accordance with the guidelines prescribed by the Ministry of Corporate Affairs for conducting postal ballot through e-voting vide General Circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") (hereinafter collectively referred to as "MCA Circulars"), Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations"), Secretarial Standard-2 ("SS-2") issued by the Institute of Company Secretaries of India, and other applicable laws and regulations, if any, by way of the business set out as under through Postal Ballot by remote e-voting:

Sr. No.	Description of Resolution
1.	To Consider and Approve Appointment of Mr. Janak Gautambhai Nanavaty (DIN: 00472925) as, Independent Director of the Company for First term of 5 consecutive years through Postal Ballot.
2.	To Consider and Approve Appointment of Mr. Pathik Shailesh Patwar (DIN: 02428297) as, Independent Director of the Company for First term of 5 consecutive years through Postal Ballot.

The Company has sent Postal Ballot Notice on 15th February, 2024, by email to all its members who have registered their email addresses with the Company or depository/ depository participants and whose names appear in the Register of Members of the Company or in the Register of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on Friday, 09th February, 2024. Members may note that this Notice will also be available on Company's website at [www.jayatmaenterprises.com](http://www.jayatmaenterprises.com), website of BSE at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and website of CDSL at [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com). The physical copy of the Notice along with explanatory statement has not been sent for this postal ballot in due compliance of MCA circulars.

The Remote e-voting period shall commence on **Tuesday, 27th February, 2024 (9:00 A.M. IST)** and end on **Wednesday, 27th March, 2024 (5:00 P.M. IST)** (both days inclusive). During this period shareholders of the Company, holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the cut-off date (record date) of **Friday, 09th February, 2024** may cast their vote electronically. The e-voting module shall be disabled by CDSL for voting thereafter.

Members are requested to refer to the detailed instructions for E-voting forming part of the Postal Ballot Notice. All grievances connected with the facility for voting by electronic means may be addressed to Mr. Rakesh Dalvi, Sr. Manager, (CDSL) Central Depository Services (India) Limited, A Wing, 25th Floor, Marathon Futurex, Mafatal Mill Complex, N M Joshi Marg, Lower Parel (East), Mumbai 400 013 or send an email to [helpdesk.evoting@cdslindia.com](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.com) or contact at toll free no. 1800 22 55 33

Mr. Chintan K. Patel, Practicing Company Secretary, Ahmedabad is appointed as the Scrutinizer for conducting the Postal Ballot through remote e-voting process in a fair and transparent manner.

The result of the Postal Ballot shall be declared by the Chairman or any other duly authorized person of the Company on or before Friday, 29th March, 2024, the same shall be communicated to the Stock Exchange and would also be uploaded on the Company's website at [www.jayatmaenterprises.com](http://www.jayatmaenterprises.com)

Members who have not registered their e-mail address so far, or want to change their email ids, are requested to register/change the same with their Depository Participants, so as to receive all communications electronically.

**By order of the Board  
For, Jayatma Enterprises Limited**

Nirav K Shah  
Chairman & Managing Director  
(DIN: 00397336)

Place : AHMEDABAD  
Date : 16th February, 2024